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NOTULEN
van de vergadering van 22 februari 2010, 16.30 – 18.30 uur

BRUSSEL

De vergadering wordt op maandag 22 februari 2010 om 16.30 uur geopend onder 
voorzitterschap van José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, voorzitter van de delegatie.

1. Aanneming van de ontwerpagenda

De ontwerpagenda wordt volgens onderhavige notulen goedgekeurd.

2. Goedkeuring van de notulen van de vergadering

 16 december 2009 PE 432.046v01-00

De notulen worden goedgekeurd.

3. Mededelingen van de voorzitter

De voorzitter deelt de leden van de delegatie mee dat de conferentie van voorzitters tijdens de 
bijeenkomst van 17 december 2009 ermee heeft ingestemd dat de vierde gewone algemene 
vergadering van EuroLat van 13 tot en met 15 mei 2010 in Sevilla (Spanje) zal worden 
gehouden.

De voorzitter meldt eveneens dat de conferentie van voorzitters van 4 februari jongstleden 
ermee heeft ingestemd dat de eerstvolgende gemengde parlementaire commissies EU-Mexico 
en EU-Chili hetzij op een van de drie werklocaties van het Parlement, hetzij van 13 tot en met 
15 mei 2010 in Sevilla (Spanje), naast de gewone algemene vergadering van EuroLat, zullen
plaatsvinden.

Voorts deelt de voorzitter de leden mee dat de bijeenkomsten van het uitvoerend bureau en 
van de werkgroep migratie op 30 en 31 maart 2010 in Buenos Aires zullen plaatsvinden. De 
leden van het uitvoerend bureau en van de werkgroep hebben reeds de desbetreffende 
notificatie ontvangen. Het werkprogramma en de ontwerpagenda’s zullen binnenkort door het 
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secretariaat worden verspreid. 

4. Gedachtewisseling met de heer Juan Pablo de Laiglesia, staatssecretaris voor 
Zuid-Amerikaanse zaken, over de prioriteiten van het huidige Spaanse 
voorzitterschap voor de betrekkingen tussen de EU en Latijns-
Amerika/Caraïben.

Tijdens zijn inbreng onderstreept de staatssecretaris, de heer Juan Pablo de Laiglesia, dat de 
voornaamste doelstelling van het Spaanse voorzitterschap is de strategische alliantie tussen de 
EU en Latijns-Amerika te versterken. Daartoe zal het voorzitterschap zich op vier clusters 
richten: In de eerste plaats de bevordering van een betrekking tussen mondiale partners om 
grote uitdagingen als veiligheid, energie of klimaatverandering het hoofd te bieden. Het 
tweede cluster wordt gevormd door een vernauwing van de betrekkingen met de Latijns-
Amerikaanse en Caraïbische subregio’s met het doel Associatieverdragen met Centraal-
Amerika en de Gemeenschappelijke Andeslanden af te sluiten, alsmede de onderhandelingen 
met de Mercosur te heropenen. Het derde prioriteitscluster wordt gevormd door de bilaterale 
onderhandelingen met landen als Brazilië, Mexico, Chili of Cuba. Met betrekking tot dit 
laatste land geeft de heer de Laiglesia aan dat het noodzakelijk is na te gaan of de 
gemeenschappelijke positie van de EU voldoende is, danwel of het beter zou zijn te kiezen 
voor een bilateraal kader. De vierde prioriteit van het Spaanse voorzitterschap behelst de 
versteviging van de rol van de burger en de burgermaatschappij. 

Sprekers: Emine BOZKURT (NL, S&D), Gianni VATTIMO (ALDE, IT), María MUÑIZ DE 
URQUIZA (S&D, ES), Luis YÁÑEZ-BARNUEVO GARCÍA (S&D, ES), Bogusław SONIK 
(EPP, PL), Ilda FIGUEIREDO (GUE/NGL, PT)

5. Gedachtewisseling over het niet toelaten van de socialistische coördinator van de 
Vergadering EuroLat tot Cuba.

De heer Carlos José ITURGAIZ ANGULO verklaart namens de EPP-groep dat zijn groep het 
onaanvaardbaar vindt dat de heer Luis Yáñez-Barnuevo García niet tot Cuba is toegelaten en 
stelt voor een officieel protest in te dienen bij de Cubaanse autoriteiten.

De heer Luis YÁÑEZ-BARNUEVO GARCÍA zegt de EPP-groep dank voor haar steun, 
waarbij hij aangeeft dat hij van deze kwestie niet het belangrijkste thema van de betrekkingen
met Cuba wenst te maken, en evenmin een diplomatische crisis wenst te veroorzaken. In dit 
opzicht spreekt hij zijn volledige steun uit voor het Spaanse voorzitterschap en diens intentie 
de betrekkingen met het eiland te verbeteren.

Sprekers: Gianni VATTIMO (ALDE, IT), Ilda FIGUEIREDO (GUE/NGL, PT), Emine 
BOZKURT (NL, S&D), Santiago FISAS AYXELA (EPP, ES), Bogusław SONIK (EPP, PL), 
José Ignacio SALAFRANCA SÁNCHEZ-NEYRA (EPP, ES)

Besluit: De voorzitter van de delegatie zal Parlementsvoorzitter Buzek over deze 
kwestie raadplegen en, indien dit gewenst wordt geacht, contact opnemen met 
de Ambassadeur van Cuba bij de EU. 
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6. Rondvraag

De voorzitter van de werkgroep migratie EU-Latijns-Amerika/Caraïben, de heer
Agustín Díaz de Mera, informeert de leden over zijn recente inbreng bij de 
bijeenkomst op hoog niveau over migratie, die op 17 en 18 februari jongstleden in 
Madrid heeft plaatsgevonden.

Sprekers: María MUÑIZ DE URQUIZA (S&D, ES)

7. Datum en plaats van de volgende vergadering

De voorzitter kondigt aan dat de volgende gewone vergadering van de delegatie in 
principe op 10 maart 2010 zal plaatsvinden in Straatsburg.

De vergadering wordt om 18.30 uur gesloten.
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